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anche disposto, quando sarà tutto coordinato, a vo-
tarla se venisse modificata nel senso di una coordi-
nazione efficace, e sopra tutto nel senso che gli 
allievi non siano ufficiali. Del resto dichiaro che 
così com'è, con mio rincrescimento, non posso vo-
tarla. Non ho altro da dire, e ringrazio tutti 
della benevola attenzione prestatami. (.Approva-
zioni)Ì. 

Presidente. Spetterebbe ora di parlare all'ono-
revole De Renzis, ma egli ha il diritto di riman-
dare, se vuole, il suo discorso a domani, perchè 
sono le 6 1{2. 

De Renzis. Parlerò domani. 
Presidente. Sta bene. 

R i s u l t a m e l o della votazione a scrutinio segreto. 
Presidente. Comunico alla Camera il risulta-

mento della votazione a scrutinio segreto sui due 
disegni di legge votati oggi per alzata e seduta : 

Stato di previsione della spesa del Ministero 
della guerra per l'esercizio finanziario 1886-87. 

Presenti e votanti . . . > . . . 244 
Maggioranza1. . . 123 

Voti favorevoli . . . 185 
Voti contrari . . . . 59 

[La Camera approva). 

Tumulazione nel tempio di Santa Croce in Fi-
renze delle ceneri di Gioacchino Rossini. 

Presenti e votanti . . . - , . . . 242 
Maggioranza 122 

Voti favorevoli . . . 210 
Voti contrari . . . . 32 

{La Camera approva). 

Annunzio di una domanda d'interpellanza. 
Presidente. Comunico alla Camera la seguente 

domanda d'interpellanza: 
a I sottoscritti desiderano interpellare l'onore-

vole ministro dei lavori pubblici per sapere se sia 
vero che col 1° gennaio 1887 le amministrazioni 
ferroviarie applicheranno al personale passato alla 
loro dipendenza i nuovi organici e il nuovo rego-
lamento di servizio, e quali "siano le disposizioni 
del Governo in ordine alle recenti sue dichiara-
zioni sull'argomento. 

a Maffi, Armirotti, Marcora, Fer-
rari Luigi, Marin, Costa Andrea, 
Sani, Pantano, Mussi, Maj occhi, 
C a l d e i Ferrari Ettore, Bada-
loni, ij 

Prego l'onorevole presidente del Consiglio di 
voler comunicare questa domanda d'interpellanza 
al suo collega il ministro dei lavori pubblici. 

DepretlS, presidente del Consiglio. Sarà mia cura 
di comunicargliela. 

Presidente. Ha inteso, onorevole Maffi P̂  
Maffi. Sì signore. 

Proposta del presidente sull'ordine del giorno. 
Presidente. Io proporrei che domani, in principio 

di seduta, fosse iscritto nell'ordine del giorno, come 
primo argomento da discutersi, il disegno di legge 
che porta il n. 7 cioè : Approvazione di contratti 
di vendita di beni demaniali. Così si procede-
rebbe alla votazione a scrutinio segreto su questo 
disegno di legge e su quello delle nuove spese 
militari che fu già approvato oggi dalla Camera 
per alzata e seduta. Il Governo acconsente? 

Depretis, presidente del Consiglio. Acconsente. 
Presidente. Se adunque non ci sono osservazioni 

in contrario, così s'intenderà stabilito. 
(Bimane così stabilito). 

La seduta termina a ore 6,40. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Approvazione di contratti di vendita di beni 
demaniali. (39-A) 

2. Votazione a scrutinio segreto sul disegno : 
Nuove spese straordinarie militari sui bilanci 
della guerra e della marineria. 

3. Seguito della discussione del disegno di legge : 
Modificazioni alla legge sull'ordinamento ed a 
quella sugli assegnamenti dell'esercito. (99) 

4. Stato di previsione della spesa del Ministero 
dell'interno per l'esercizio 1886-87. (9) 

5. Costruzione di un canale per congiungere 
quello di Cigliano al canale Cavour. (43) 

6. Autorizzazione della maggiore spesa di li-
re 850,000 e relativi interessi dovuti alla Società 
veneta per imprese e costruzioni pubbliche per 
residuo prezzo dei lavori di costruzione del pa« 
lazzo delie finanze. (27) 

7. Autorizzazione della spesa straordinaria di 
lire 2,880,000 da versarsi alla Cassa militare. 30) 
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